

今年我省考生上“重点”的机会更大

全省至少 48655 名考生能上一本,4 成考生可读本科,普通类考生录取率约 88.49%

信阳消息(记者 华唯)记者昨日从市招办获悉,省招办日前公布了各省各批次招生人数。据统计,参加全国统考的河南考生中,约 41.27% 的考生可读本科。而我省则有 48655 名考生能上一本,比去年多 4205 人,占考生人数的 7.1%,比去年提高了 1 个百分点,比例和人数有望再创新高。

全省近 5 万名考生今年能上一本

根据省招办公布的我省各批次招生人数,今年我省高招普通类考生(不含专升本和对口生)685477

人,普通类计划招生 606603 人,算下来,录取率约 88.49%。本科计划招生 282890 人,高职高专计划招生 323713。本科录取率 41.27%。

普通文科(不含艺术、体育类)计划招生 217375 人,包括本科 74171 人,高职高专 143204 人。今年我省文科考生有 302904 人,这样算下来,普通文科本科录取率近 24.49%。

普通理科(不含艺术、体育类)计划招生 323951 人,包括本科 176724 人,高职高专 147227 人。今

年我省理科考生有 377637 人,也就是说,普通理科本科录取率将超过 46.79%。

今年我省本科一批计划招生 48655 人,包括文科 8671 人,理科 39984 人。对考生来说,不算艺术、体育类以及专项招生计划中的一本院校计划,今年我省 7.1% 的考生可以上一本,比去年提高了 1 个百分点。省招办相关负责人表示,在录取过程中,随着实际录取考生数量的增加,这个数字还会增大。本科二批计划招生 117207 人,包括文

科 34721 人,理科 82481 人。

应届生才能报军校和国防生

省招办近日公布今年我省军校、国防生政治考核、体检、面试安排。今年军队(武警)院校在我省招收普通中学高中毕业生 919 名(男生 895 名、女生 24 名),普通高等学校招收国防生 449 名(男生 441 名、女生 8 名)。

军队(武警)院校和国防生招生对象为:参加 2013 年高考的河南省普通中学应届高中毕业生;未婚,年龄不超过 20 周岁(1993 年 9 月 1

日以后出生);参加由省军区组织的政治考核、面试和体检,结论均为合格。

省招办提醒考生,报考军队(武警)和国防生院校的考生志愿实行网上知分填报,时间为 6 月 25 日至 28 日。报考军队院校的考生,不得兼报公安、司法和其他提前录取本科批次院校,但可以兼报国防生。

考生政治考核与考生填报志愿同步进行,时间为 6 月 25 日至 6 月 28 日。



为响应“全民健身运动”号召,弘扬传统武术文化,昨日,固始县第六小学开展了以“传统武术进校园”为主题的武术竞赛,全校学生以班级为单位和 70 名教职员工全部参加了比赛。图为学生们正在进行武术表演。

见习记者 邹乐 摄

市二职高多举措服务中招考试

信阳消息(马世译)作为中招考点,为确保莘莘学子在公平有序、安全的环境中轻松地参加考试,发挥出好成绩,以圆满完成中招这一光荣而又严肃的工作,市二职高根据区教育局有关精神,成立中招领导小组加强组织领导,制订完善方案,备足各种用品;进行安全大排查,消除安全隐患,加强门卫管理;加强伙食安全管理,进行卫生大扫除;严格考务培训,确保考务人员严格遵守考务制度,公平公正;制定完善应急预案服务中招考试。

白雀园镇土庙小学开展防暑防溺水知识讲座

信阳消息(邹晓峰)进入夏至,气温不断升高,光山县白雀园镇土庙小学组织各班进行了夏季防中暑、防溺水知识讲座。

学校召开了全体教师会、学生会,列举了近期新闻报道的中暑、溺水事故,从而引起了大家的高度重视,教育工作力度得到进一步加强;各班班主任通过主题班会、课前 3 分钟等时间,根据学生的特点,从中暑的含义、中暑的类型、中暑的症状、中暑后的处理、如何防护中暑及不在无成人陪同下、不到无救援人员水域、不到野外水域游泳、不知水性私自下水救人、在水中遇到危险时要大声呼救等安全知识进行讲解;指导学生科学地开展暑假户外活动,了解防溺水知识,预防食物中毒等。

为了把此项工作真正落到实处,该校还通过发短信、打电话、上门家访等形式,呼吁家长注意让孩子到校时带好一壶水,多与孩子分享防暑和防溺水知识,增强学生的安全意识和自我保护能力。

息县三高开展学习优秀传统文化主题活动

信阳消息(徐泽林 张晓红)为全面贯彻落实党的十八大关于“建设优秀传统文化传承体系,弘扬中华优秀传统文化”精神,充分体现“快乐高效学习,健康全面发展”的育人观,2012 学年至 2013 学年,息县三高深入开展了“学习优秀传统文化,打造息县道德示范校”活动。围绕“读经典书,行圣人训,养好品行,成就幸福人生”活动主题,该校成立传统文化宣传教育办公室,制定具体实施意见,形成学习传统文化长效机制,教育教学呈现出蓬勃向上的良好势头。

平桥区提前部署学校暑期工作

信阳消息(余运军)暑假将至,为科学有序地安排好学校暑期工作,确保广大青少年学生度过一个平安和谐、快乐充实而富有意义的假期,平桥区及早动手,科学安排,提前部署学校暑期工作。

严格学校放假时间。根据省教育厅《义务教育课改实验区课程计划》和《教育部普通高中课程方案(实验)》规定以及省、市教育主管部门要求,该区统一安排中小学放假时间,严禁任何学校随意更改。

开展学生安全教育。放假前,该区集中对学生进行一次以防溺水、防雷击、防交通事故、防意外伤害、防夏季流行病等为主题的安全教育,组织学生安全离校、平安回家。并及时组织召开好学生家长会,要求家长履行好保护学生假期安全

的职责。

加强暑期防汛工作。近期,该区组织人员对校舍安全进行了一次拉网式排查,重点是危房、危墙、用电线路、下水道和地基沉降等安全隐患,能排除的及时排除,不能排除的及时报告。各学校及时成立假期抢险突击队,制定假期应急预案,确保汛期学校安全。

组织暑假教师培训。暑期,该区将开展以师德师风建设为主题的师德教育活动,加强师德师风培训。并制定教师业务培训计划,组织教师积极参加国家及省市区各种继续教育培训,确保暑期教师培训工作取得实效。

加强干部作风建设。暑期,该区要求任何学校不得以学校名义组织集体活动,如确需参加夏令营等集体活动,必须

报区教体局转呈区政府批准后方可实施;严格执行“无禁止、十不准”相关规定,任何学校和个人不准举办任何名目的补习班、特长班等,如有发现,将严肃处理学校校长和当事人。

组织力量修缮校舍。该区在认真实施校安工程的同时,充分利用暑假时间,积极筹措资金,对校产校具、教室门窗、课桌凳椅等教学设施进行全面维修,力争在假期完成修缮任务。同时做好新学期课本供应工作,确保开学前全部到位。

落实值班护校制度。该区要求学校认真落实暑期值班护校制度,统筹安排,合理分工,坚持由学校领导带班,组织教师轮流昼夜值班和巡逻,保证电话畅通,保护学校财产安全。

全市中小小学生 2013 年暑假优秀习作邀请展 约稿启事

为了丰富我市广大中小小学生暑假文化生活,给同学们提供一个展示才艺的平台,本报将在今年暑假期间举办优秀习作邀请展活动,入选的优秀习作在《信阳日报》、《信阳晚报》科教版免费刊发。具体事宜如下:

一、征稿对象为全市范围内的小学生、初中生和高中生;

二、稿件体裁不限,以记叙文、散文、议论文、随笔、诗歌为宜,1000 字以内;

三、稿件以邮件方式发至下方所注邮箱,请注明作者、所在学校、联系方式;

四、所有参展稿件不收取任何费用,欢迎大家监督,欢迎全市各中小学校积极组织稿件、同学们踊跃投稿。

投稿邮箱:hw003@126.com

咨询电话 13937675199